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[ Cwiczenia do lektur ] SuperKid.pl

Pan Tadeusz

Cw. 4 — Opis wschodu sforica, ks. Il — Funkcje epitetu
Przeczytaj ponizsze zdania i podkresl te mowigce o funkcjach epitetu. W razie trudnosci
skorzystaj z podpowiedzi. Litery towarzyszgce poprawnym wypowiedziom,
czytane rzedami poziomymi od lewej do prawej, utworzg rozwigzanie —
jest to cecha pisarstwa Adama Mickiewicza widoczna w ,Panu Tadeuszu”.
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Uwypukla cechy Ma na celu pokazanie Oddziatuje na wyobraznie <
opisywanej rzeczy. réznic pomiedzy czytelnika. N
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Moze wyrazac QZQStO Sprawia, Z& 0pis Zawsze sprawia, ze opis 5
stosunek QSoby piszace] jest bardziej plastyczny, jest wyolbrzymiony. 3
do opisywanego a wigc na jego podstawie B
przedmiotu lub zjawiska. magtby powstaé obraz. 2
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Wykorzystujemy go, by da¢ =
odbiorcy do zrozumienia, Uszczegotawia opis. 2
ze zwracamy si¢ v_zé

wiasnie do niego.

Rozptywaty sie ztote, migajace pregi \ E/ - Z/
z otworu czarnej strzechy...".
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To w duzej mierze Urozmaica utwoér.
dzieki niemu tekst
staje sie mniej dostowny.
N )L Ly

Rozwiazanie:

To umiejetnos¢ doprowadzona do perfekeji. W przypadku zdolnosci literackich
jest to m.in. sprawne postugiwanie sie Srodkami stylistycznymi
i rymami, a takze odpowiedni dobér stow i wyczucie stylu.
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